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1. Legyen v : R® — R? hdromszor derivdlhaté. Igazoljuk, hogy div(rot(v)) = 0.
2; (Szept. 18).

ij k
div(rot(v)) =divdet| 0, 0, 0O,
U1 U2 U3

== ar(ay?)?, — 621)2) — 8y(8x1]3 — 821}1) + 8Z(8xv2 — (9yv1) =0

N

> 01
Konvergens-e a » — sor? Indokoljunk. 5; (Szept. 25).
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Tehét a sor konvergens.

3. Adjuk meg az Osszegfiiggvényét: Z 2. 4; (Szept. 21).

Ez egy mértani sor, Z " = Z(mS)n =
n=0 n=0 -

4. Harmonikus-e az f(z,y) = xy fiiggvény ? Indokoljunk. 10; (Okt. 12).

0.0 (f)(z,y) =0, 9,0,(f)(z,y) = 0, a Laplace-egyenletbe helyettesitve
0,05 (f) + 0,0,(f) =0, azaz f harménikus.
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. Szamitsuk ki: /

. dz (a gorbe irdnyitdsa pozitiv). 12; (Okt. 26).
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Cauchy integralformuldja szerint dz = 2im(cos(z))| =0 = 2im.
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6. frjuk le a Laplace-transzformdciéra vonatkozé hasonléségi tételt. 14; (Nov. 6).
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7. Adjuk meg az egzakt diff.egyenletek definicidjat. 17; (Nov. 9 - Nov. 13).
P(z,y) + Q(z,y)y’ = 0 diff.egyenlet egzakt, ha 9,P = 0,Q.
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. Adjuk meg egy prébafiiggvényét: y” + 2y’ +y = 2’ *. 19; (Nov. 23).

p(A) = A2+ 2\ + 1= (A+1)? ennek —1 kétszeres gyoke,
igy i = 2%¢"*(A + Bz 4+ C2? + Da?).

LA kérdések utén X; (Y,Z) azt jelenti, hogy a vizsgakérdések jegyzékének X. pontja ismeretében,
(az Y. hénap Z. napjan tartott el6adds alapjan) kell(ene) tudni a valaszt...
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